



美好社区

市场星报

2021年6月25日
星期五

编辑 江锐
组版 方芳
校对 刘洁



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com

“智惠半岛”的朋友圈又扩大啦!

星报讯(葛宜年 刘亚萍 侯小光 记者沈娟娟) 党员先锋和社区将擦出什么样的火花,老党员又能给青少年提供哪些助益?6月22日,合肥市蜀山区井岗镇半岛新村社区五好文化广场上,一场“朝阳与晚霞”辉映的结对共建仪式正在举行。

现场,半岛新村社区党总支与合肥综合性国家科学中心能源研究院党委、岚翠苑小区党组织与蜀山区区直机关退休第六党支部开展了签约共建仪式。共建达成后,双方可实现党建工作共谋、组织建设共融、宣传教育共做、重大任务共担、志愿服务共办、环境卫生共抓、文体活动共联;来自半岛新村社区的老党员讲述了毛主席1959年到蜀山公社视察的历史,给大家上了一堂生动的党

史课,互动环节还穿插了党史知识问答,正确答题的居民都得到了小纪念品一份;社区还联合镇司法所,开展“美好生活,法治同行——井岗镇法治书画展进社区”活动展示法治书法作品,让居民在欣赏作品的同时近距离接受法治文化熏陶。丰富的文化汇演,饱含深情的红色歌曲,共同演绎了一曲“永远跟党走”的生动旋律。

半岛新村社区相关负责人介绍,之所以整合资源结对共建,就是想让党员、群众都在党旗下汇聚力量,拧成一股绳,让党员们、居民们感受到党组织的温情关怀,共同推进党建工作齐发展,力争将“智惠”半岛打造成叫得亮、喊得响的品牌,把“为民办实事”落实落地。

一句话新闻

为进一步加强社区食品安全工作,确保辖区居民夏季饮食安全,有效预防和控制食品安全事故的发生,6月22日,合肥市包河区同安街道五里庙社区食安办、卫健办围绕食品生产经营、食品营养健康内容开展夏季食品知识安全宣传教育活动。

■ 王若西 秦霞 记者 沈娟娟

近日,合肥市蜀山区稻香村街道朝阳社区党委、明远新村党支部联合共建共治联盟单位在明远新村党群活动室举办“党史学习聚合力,阳光运动迎七一”——明远新村第一届“邻里杯”乒乓球赛活动。

■ 朱彤 杨艳红 刘亚萍 记者 沈娟娟

为进一步增强辖区居民对邪教、网络诈骗、文明养犬等安全知识的认识,6月21日,黄巷村综治部门联合辖区派出所所在黄巷新村小区共同开展“反邪教、防诈骗、文明养犬”平安创建宣传活动,提升群众自我保护和自我防范意识。

■ 祁家君 程飞 记者 沈娟娟

“四员一律”进社区,扎实为民办实事

星报讯(赵婷婷 记者 赵汗青) 为切实开展“四员一律”进社区,进一步为民办实事。近日,肥东马湖司法所联合古城派出所民警、律师、社区调解员一起进入社区,帮助他们解决困难事,让群众有更踏实的安全感、更真切的公正感、更充实的幸福感,提升公众的安全感和政法满意度。

当日他们前往辖区一居民家中,针对其最近与邻居之间发生矛盾纠纷,律师在现场利用《民法典》的相关条文,用通俗易懂的语言向双方进行讲解,经过一上午的沟通与调解,求助人表示愿意与邻居和解,

不再为此事发生纠纷,此次调解经过多方的努力最终调解成功。

工作人员还在现场对附近居民进行《反家庭暴力法》《民法典》《消费者权益保护法》等方面的法律知识宣传讲解,如若今后发生法律问题,可以拨打法律援助中心电话号码12348,可以为和其亲属及时给与专业的法律知识解答。

此外还对辖区部分企业负责人进行了防范电信网络诈骗知识的宣传,现场介绍了国家反诈中心APP的主要功能及使用流程,督促企业以本单位为“辐射点”,积极推广。

保安全、提形象,拆除违规店招标牌

星报讯(李亚林 记者 马冰璐) 随着汛期来临,强降雨及对流天气逐渐增多,楼顶广告字因所处位置较高,且无遮挡物,受风力影响较大,一些老旧锈蚀的广告字在恶劣天气下易从高空坠物,不仅有损城市形象,也存在很大的安全隐患。

近日,合肥高新区天乐中心组织城管中队开展专项治理工作,针对辖区未经审批、审批过期或陈旧、破损的高空楼顶大字广告招牌进行拆除。天乐城管中队负责人介绍,“我们在排查工作时发现,天乐路顶间花园小区的一栋18层住宅楼顶有一处高约10米,总长约12米的楼顶字,该广告牌

已经存在多年,并且已生锈松动,支撑架也已经晃动,存在重大安全隐患。”因该楼顶字已无法找到相关责任人,天乐城管中队立即联合社居委、交警部门,制定施工方案和保障措施,并对楼顶字进行安全检测,降低拆除风险系数,以确保施工顺利开展,及时消除安全隐患。

经过三天的努力,终于将此处楼顶字拆除完成,共拆除面积约1200平方米。下一步,天乐城管中队将继续推进户外广告牌专项整治活动,及时消除安全隐患,努力营造安全出行环境,进一步提升和优化城市市容环境秩序和形象。

早餐车“体检”,守护“舌尖上的安全”

星报讯(阮正辑 记者 沈娟娟) 早餐车为市民购买早餐提供了方便,但现场使用瓶装液化气罐的安全问题也不容忽视。近期,合肥新站高新区城管局结合6月份安全生产月活动,对全区范围内的早餐车开展安全隐患排查行动,为早餐车“体检”,守护“舌尖上的安全”。

6月21~22日,新站区城管局行政执法处组织队员对辖区40多处在营早餐车开

展了隐患排查,重点对瓶装液化气罐的安全状况和使用情况进行检查,城管队员还对早餐车是否占压盲道、经营结束后是否将餐车随意停放在路边、周围环境卫生是否整洁有序等情况进行了检查。

对于检查中发现的个别早餐车存在瓶装液化气罐输气软管老化问题,城管队员现场责令经营者整改,要求经营者切实提高安全意识,正确规范使用瓶装液化气。

建设社区开展预防溺水宣传

星报讯(钟萍 记者 祁琳) 暑假即将到来,为了让每个学生度过一个安全、愉快的暑假,日前,合肥胜利路街道建设社区新时代文明实践站志愿者在辖区一培训学校进行了一场“珍爱生命 预防溺水”主题活动。

活动中,志愿者首先宣讲了活动主题,并放了防溺水宣传视频,不仅让孩子们掌握了溺水自救和急救知识,提高了他们防溺水的意识,同时也增强了安全防范意识。

尚俭崇信 守护阳光下的盘中餐

星报讯(刘冬梅 记者 马冰璐) 6月22日上午,合肥市淝河镇食安办联合贾大郢社区妇联、关工委在辖区珠光南苑东区志愿服务广场上开展“尚俭崇信,守护阳光下的盘中餐”食品安全科普宣传活动。

活动现场,巾帼志愿者向居民发放《家庭食品安全指南》《健康生活方式手册》和校园食品安全书签等宣传品500余份,并向居民宣讲《食品安全法》《反食品浪费法》等法律法规及科普常识,通过具体案例讲解食品及保健食品虚假宣传的危害及预防方法,呼吁广大居民树立健康饮食理念,提高食品安全意识和科学应对风险的能力。

“尚俭崇信 守护阳光下的盘中餐”食品安全活动的开展,向居民传播食品安全科学知识,营造人人关注、人人参与、人人重视的食品安全社会共享共治良好氛围。

肥西县自规局 为老党员颁发纪念章

星报讯(李媛媛 记者 赵汗青) 6月22日,肥西县自然资源和规划局举行“光荣在党50年”纪念章颁发仪式,为7名获得纪念章的老党员代表戴上纪念章。并颁发证书。

颁发“光荣在党50年”纪念章,充分体现了党的关怀和温暖,体现了全局干部职工对老党员历史贡献的充分肯定。老党员是党和国家,特别是自然资源系统发展进程的见证者、推动者。每一位老同志都是功臣,都是该县自然资源和规划局的财富,也是全局党员的榜样。要永远铭记老一辈共产党人的历史功绩,倍加珍惜老一代党员创造的宝贵精神财富,激发新担当、展现新作为。

随后,召开了老党员干部座谈会。